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SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº009-2014 DEL CONCEJO MUNICIPAL DE  

PUCHUNCAVÍ PERÍODO 2012-2016.  

 

 

                             En  Puchuncaví, a 30 de Abril de 2014, siendo las 18:36 horas, se 

da inicio a la Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal, la que es presidida por el 

Sr. Alcalde, Don Hugo Rojas Julio.  

 

                             Asisten los Concejales, Sra. Ana Rosa Villarroel Pacheco,                    

Sr. Guillermo Herrera Figueroa, Sr. Ramón Barría Pino, Sr. Juan Figueroa Aguilera, 

Sr. Marcelo Vegas Fernández y Sr. Eugenio Silva Pinto. Actúa como Secretario, Don 

Juan Carlos González Romo. 

                               

 

TEMARIO: 

 

  - Cuenta Pública de la Gestión correspondiente al año 2013. 

 

   Se encuentran presentes en esta Sesión Extraordinaria de 

Concejo Municipal, autoridades Parlamentarias, Regionales, Policiales, Directivos 

Municipales, miembros del COSOC, Representantes de los Establecimientos 

Educacionales de la Comuna, Organizaciones Comunitarias y vecinos de la Comuna 

de Puchuncaví.  

 

 

DESARROLLO: 

 

  - Presentación: Realizada por el Sr. Relacionador Público de la 

Municipalidad de Puchuncaví, Don Mauricio Bernal Valencia. 

 

 

  - Himno Nacional: Interpretado por las autoridades Regionales, 
Comunales, dirigentes vecinales y público en general.  
 
 
  - Cuenta Pública: Mediante ponencia del Señor Alcalde de la Comuna 
de Puchuncaví, Don Hugo Rojas Julio, se da a conocer la Cuenta Pública 
correspondiente al año 2013, menciona que durante el primer año de gestión se ha 
logrado una inversión millonaria que supera los $2.300 millones de pesos, los que 
están materializándose o se concretarán en el breve plazo, por otro lado, destaca 
entre otras, las siguientes gestiones: 
 
 

1. Desarrollo de Planes y Programas: El Sr. Alcalde, hace 
mención a la creación de los siguientes Programas: 

 
 -  Audiencias en Terreno: puesto en marcha desde al poco 

tiempo de iniciada su gestión alcaldicia.  
 
 - Oficina IPS Chile Atiende: que reúne más de 20 servicios 

públicos, concentrado la realización de aproximadamente 250 trámites en un solo 
lugar. 
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 - Creación Oficina Comunal del Deporte 
 
 - Creación Oficina Comunal del Adulto Mayor. 
 
 
2. Seguridad Pública: 

 
   - Realización del Primer Cabildo de Seguridad de Puchuncaví: 
realizado el primer semestre del año 2013 y que reunió en el Gimnasio a más de 250 
vecinos de la Comuna. 
 
   - Transporte Municipal Nocturno: Implementado en esta gestión 
Municipal, a partir del mes de marzo del año 2013. 
 

3. Obras de Infraestructura: Destaca la gestión realizada con la 
Empresa AES GENER S.A., que permitió mejorar las dependencias del Gimnasio 
Municipal y entregar nuevas luminarias  al Club Deportivo Bello Horizonte de Las 
Ventanas. Por otro lado, se destaca el cambio de luminarias en toda la Comuna a 
tecnología LED, por un monto total de $1.300 millones de pesos. 
  

4. Transparencia Municipal: El Sr. Alcalde, destaca que en el  mes 

de Junio de 2013, la Municipalidad de Puchuncaví fue evaluada con un 93.84% de 

cumplimiento de Transparencia Municipal, ubicando al Municipio en el cuarto lugar a 

nivel nacional, dando un salto cuantitativo de la última evaluación. 

 

5. Educación: 

 

   - Pago del Bono SAE por un monto total de $320 millones de 

pesos. 

 

 - Construcción Nueva Escuela Básica La Greda. 

 

   - Gestión de Proyectos: por un total de $381 millones 

gestionados por el Departamento de Educación Municipal de Puchuncaví. 

 

   - Beca Municipalidad de Puchuncaví: Monto que ascendió a la 

suma de $39.184.000.- (Treinta y nueve millones ciento ochenta y cuatro mil pesos) 

durante el año 2013. 

 

   - Beca PSU: Consistente en el pago de un Preuniversitario para 

los alumnos de la Comuna que deben rendir PSU, el monto ascendió a la suma de 

$17 millones de pesos. 

 

6. Salud: Un monto total que supera los $482 millones de pesos 

fueron los invertidos por la Municipalidad de Puchuncaví en materia de Salud Pública, 

los que fueron utilizados en distintos Programas y Convenios, tales como: Programa 

Modelo de Atención Primaria, Atención domiciliaria, Programa de exámenes y 

radiografías, SAPU de verano, Rayos X de Tórax y cadera, entre otros. 

 

  - Infraestructura: Se invirtieron $105 millones de pesos durante 

el año 2013, con los que se adquirió una ambulancia, dos contenedores para box de 

atención, nuevos equipos para las Postas Rurales de Maitencillo y Horcón, además 

de un generador eléctrico para el CESFAM de Las Ventanas. 
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 Por otro lado, el Sr. Alcalde agradece a su familia por el 

incondicional apoyo entregado en este tiempo de trabajo, así también reconoce a 

todos aquellos actores, tanto regionales y comunales, que han trabajado y apoyado 

su gestión en el desarrollo del programa de trabajo que se impuso el día en que 

asumió la primera magistratura comunal, señala que su compromiso con la Comuna 

es irrestricto y que seguirá trabajando en miras de la obtención del bien común. Hace 

a la vez un llamado a los miembros del Concejo Municipal a seguir trabajando 

mancomunadamente bajo el respeto y la consideración, teniendo muchas veces 

opiniones distintas, pero siempre en el ánimo de obtener lo mejor para la Comuna de 

Puchuncaví. Destaca a la vez el trabajo comprometido de los miembros del COSOC y 

su constante iniciativa de trabajar en beneficio de la comunidad y las organizaciones 

comunitarias. 

 

          - Video de la Gestión: Se muestra a todos los presentes, un video 

con información de todo lo mencionado anteriormente. 

   

   - Reconocimientos: El Sr. Alcalde, hace entrega a cada 

Concejal, un presente en reconocimiento al trabajo realizado en lo que implica ser 

parte del Concejo Municipal de Puchuncaví. 

 

   Posteriormente, el Sr. Alcalde, realiza un reconocimiento a los 

integrantes del COSOC, por su importante y comprometido trabajo en la gestión 

municipal y el trabajo realizado con las organizaciones comunitarias. 

 

   Por otro lado, se reconoce el trabajo de la Presidenta de la Unión 

Comunal de la Juntas de Vecinos de la Comuna de Puchuncaví, doña Adela Espiñeira 

Ramírez. 

 

 

 

   Siendo las 20:10 horas, se levanta la Sesión Extraordinaria. 

 

 

    

 

 

 

        JUAN CARLOS GONZÁLEZ ROMO                       HUGO M. ROJAS JULIO 

                   SECRETARIO                                                   PRESIDENTE 


